

三部门联合启动2024年“金融教育宣传月”活动

新华社北京9月1日电(记者张千千 李延霞)国家金融监督管理总局、中国人民银行、中国证券监督管理委员会1日联合启动2024年“金融教育宣传月”活动,切实提升社会公众金融素养及风险防范能力,营造和谐健康金融环境。

本次活动于今年9月开展,以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题,以教育活动为切入点、以金融为民为出发点,汇聚金融全行业力量,广泛普及金融知识,完善金融惠民利民举措,提升金融服务质效,推动金融行业更好服务于国家治理体系和治理能力现代化。

据了解,活动期间将同步开展“担当新使命 消保县域行”专项活动,结合地域特色、资源优势、基层群众需求,因地制宜、分类施策开展教育宣传,擦亮金融为民底色,推动金融知识直达基层群众。

记者从1日举行的“金融教育

宣传月”活动启动仪式上获悉,各金融管理部门将与各地各有关部门一道,以活动为契机,将金融宣教与基层治理紧密结合,将保护金融消费者和投资者合法权益同防风险、强监管、促发展紧密结合,完善相关制度体系,健全跨部门协作机制,增强工作合力。

建行驻马店分行

赋能学校智慧食堂 开启师生就餐新“食”代

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 贺奔娟)近日,记者从建行驻马店分行获悉,全省第一家学校类智慧食堂项目——“正阳县第一实验高级中学智慧食堂”成功上线运营,仅用10天时间实现平台交易1.05万笔,5.71万元。

据了解,建行驻马店分行为做好数字金融大文章,促进科技应用移植复制提质增效,推动数实深度融合,依托建行

金融科技赋能,智慧食堂为学生提供全场景、智能化就餐平台,在提升学生用餐体验的同时,全面提高食堂运营工作效率,有效避免“舌尖上的浪费”。智慧食堂通过建立完善的对账体系、报表体系,为多种维度智能化食堂管理提供运营数据支撑。校方通过后台管理系统,可以了解食堂窗口、超市的消费情况,分析就餐消费习惯,把控运营成本,提高学校后

勤的运营效率,并且家长也可以随时随地查询孩子的消费情况,能清晰明了地知道孩子吃饭是否规律正常。

“以前吃饭是刷卡消费,携带卡片非常不方便,还经常丢失,而智慧食堂支持“刷脸”支付方式,可以直接通过扫脸支付,免除了我们饭卡丢失的风险。”正在办理刷脸业务的学生说。“智慧食堂刷脸支付流程便捷快速,师生通过“建行生活

APP”进行餐费充值、人脸绑定,即可享受刷脸就餐这种便捷的服务,大大节约了就餐排队时间,也给我们带来了更好的科技就餐新体验。”老师们说。

建行驻马店分行将继续融合创新“建行生活+”发展新模式,以“建行生活+智慧食堂+悦生活缴费”服务模式真正走进百姓生活,提升大众的“幸福感”和“获得感”。

开展消防演练 提高自救能力



8月29日,泌阳农商银行开展消防安全知识培训,培训老师通过典型火灾案例,深入浅出地讲解火灾的成因、危害以及预防措施,大家了解了各类火灾的危害性和提高消防安全意识的重要性。培训结束后,该行员工按照预定方案进行了疏散逃生演练。

(全媒体记者 李旻 通讯员 路强)

西平农商银行

优化普惠服务 提振消费信心

本报讯(全媒体记者 李小龙 通讯员 郭瑞)连日来,西平农商银行统筹信贷资源,优化普惠服务,用足扩容政策、用好服务产品、用活提质载体,有效对接乡村振兴进程中各类农村金融需求,着力打造农村消费金融生态圈。

创新消费信贷业务。该行建立农户信用档案,完善信贷产品,按照低门槛、低利率、速度快、纯信用进行量体裁衣,创新推出了“阖家贷”“随享贷”“农商易贷”“收粮贷”“企贷通”等,拓宽农民的融资渠道,提高低收入群体的消费能力。同时,该行依照惠农

补贴政策,对享有种粮综合补贴、农机具购置补贴的农户在贷款程序上做到从简从快。

推进消费信贷升级。该行根据国家产业经济政策,推出适合农村居民生产生活特点的建房贷款、农机具、家电、消费等信贷产品,以促进农村消费升级;根据消费类型和用途、客户的信用等级、家庭收入等因素,对不同类型消费群体实行差异化、个性化利率定价,合理确定贷款期限,满足不同群体客户的需求;有效对接新型城镇化进程中的住房、就业、教育、医疗、养老等金融需求,适时推出信贷产品。

引领消费信贷发展。该行以遍布城乡的惠农金融服务点为“桥头堡”,以金融知识普及和金融消费者权益保护等主题宣传为载体,深入乡镇(街道)、商超、村组大力开展现代金融知识宣传活动,让城乡居民了解现代金融知识,引领大家转变保守的消费观念,提振消费信心。同时,大力推进POS机特约商户、手机银行、网上银行等支付方式,借助“金燕E贷”“农村电商”等方便快捷平台,以场景化服务体验,尽享线上信贷“套餐”实惠,提升农村消费者的金融覆盖面,有效促进社会消费金融健康可持续发展。

建行置地大道支行 优质服务获客户点赞

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 郭羽真)近日,市民聂女士怀着感激的心情,手拿感谢信,来到了建行置地大道支行,感谢捡到自己钱包的保安张国友、郭金旗。

原来聂女士在建行置地大道支行办理业务时,由于疏忽大意将钱包丢失在营业厅。张国友、郭金旗在网点巡逻时发现地上的钱包,第一时间通知了值班客户经理。值班客户经理通过钱包内证件信息联系到了失主。聂女士接到电话后马上来到网点。经确认后,值班客户经理将钱包交还给聂女士。

聂女士说:“丢失了钱包,我心里十分焦急。钱包有证件、银行卡、现金,还有存款单,我真是太感谢他们了。”

富德生命人寿驻马店中心支公司 理赔+豁免 为客户解决经济压力

本报讯(全媒体记者 李小龙 通讯员 陈开)“在得知自己治病需要大笔费用后,我压力非常大。幸运的是,富德生命人寿成为我坚强的后盾,让我倍感温暖。”收到30万元理赔款后,王先生激动不已。

今年5月,王先生确诊全身多发恶性肿瘤并已转移,医生建议他立即住院治疗。在王先生为巨额治疗费用担心的时候,家人找到了帮王先生在富德生命人寿投保的保险书:《富德生命康健至尊重大疾病保险(庆典版)》,保额20万元,同时附加了医疗险:《富德生命康健无忧重大疾病保险(经典版)》,保额10万元。看到这些保单王先生放下心来,在办理完住院手续后,他拨打公司的客服热线95535进行理赔报案。

出院后,王先生向富德生命人寿递交了完整的理赔申请材料。经公司审核,确认王先生的情况符合合同约定的重疾标准,短短两天时间,30万元的理赔款就成功到账,同时还豁免了王先生后期应缴保费24.96万元。